
     U posjetu Povijesnom muzeju hrvatskog primorja u Rijeci 2.rujna 2017.g. 

Naša udruga intenzivno vrši pripreme za formiranje Spomen sobe Domovinskog rata u bivšoj 
samoborskoj vojarni. Sa ciljem da učimo na primjerima drugih , odazvali smo se pozivu 
zamjenika predsjednika Hrvatskog časničkog zbora RH brigadiru Slavku Liniću .Obišli  smo 
Spomen sobu stalnog postava „Zbirke Domovinskog rata“ u Povijesnom muzeju hrvatskog 
primorja u Rijeci, gdje su nas dočekali domaćini 2.rujna 2017.godine.  

                                         
Našem poučnom druženju odazvali su se i članovi udruga Roditelja poginulih hrvatskih 
branitelja ,te HVIDR-e iz Samobora. Drago nam je da su se pridružile i supruge nekolicine 
naših branitelja koje su sa nama također dijelile teške trenutke za vrijeme Domovinskog rata.  

                                                         
Rudolf Jedvaj,Đurđa Purić i Marijan Habljak polažu vijenac                                                                                           



Odali smo počast i položili vijenac poginulim hrvatskim braniteljima Primorsko goranske 
županije na spomenik kod Mosta hrvatskih branitelja. Obišli smo stalni postav „Zbirke 
Domovinskog rata“u povijesnom muzeju hrvatskog primorja u Rijeci. Poučno je vidjeti kako 
spomen na poginule riješili drugi , kako bi smo lakše rješavali postav u našoj budućoj spomen 
sobi u Samoboru. 

Stjepan Črnjak i Rudolf Jedvaj  

Predstavnik domaćina gospodin Robert Watta odveo nas je u obilazak sustava podzemnih 
utvrde „Katarina B“ na Pulcu u Rijeci, što je bilo posebno interesantno. Radi se o kompleksu 
podzemnih tunela na dubini više od 20 metara ispod zemlje u dužini više od desetak 
kilometara. Neki od tih fortifikacijskih objekata datiraju još iz 17.-tog stoljeća , a većina ih je 
građena 30-tih godina prošlog stoljeća. Radi se o briljantnim inženjerskim uradcima sa svim 
potrebnim sadržajima, ventilacije,hodnika,osmatračnica ,sanitarija,rasvjete,koji se i dan 
danas dobro drže.  

 

Gradili su ih Talijani kao dio poznate „linije Ingrid“-Alpskog obrambenog štita. Ovaj kompleks 
ima četiri ulaza, te 14 odvojaka tunela bušenih u kamenu koji vode na borbene položaje 
obrane Rijeke. 



 Dobro su maskirani te pozicionirani, tako da ovaj kompleks nikad nije vojno osvojen. 
Podzemne saobraćajnice su omogućavale brzo pregrupiranje snaga u slučaju potrebe, te ih je 
bilo teško osvojiti. Tijekom „Riječke bitke“ izginulo je oko 4.000 partizana, a njemačke snage 
su navodno imale još veće gubitke. 

pojedini tuneli dugački su i do 2,5 kilometra  

Poslije 2.Svjetskog rata objekti nisu korišteni i sada su u vlasništvu države RH. 

fortifikacijski objekt  

Zahvaljujemo se kustosici PPMHP Tei Perinčić na uloženom trudu u obilasku i tumačenju 
Spomen sobe Domovinskog rata. Zahvaljujemo i Robertu Watti i Slavku Liniću na njihovom 
gostoprimstvu i angažmanu prilikom našeg posjeta.                                                                                     
Poslije obilaska Rijeke uputili smo se na druženje i obilazaka Vrbnika na otoku Krku što smo 
financirali o svom trošku. Zahvaljujemo svima koji su se odazvali na ovo poučno druženje što 
bi bilo potrebno češće organizirati obzirom da nisu trošena društvena sredstva, već u 
vlastitoj režiji. 

2.9.2017. 


